1) 31O

ce n'est que ¢al 1 TOJIbKO?, TOJBKO-TO!

¢ comme ca TaK; UTAK; IPOCTO TaK

c'est comme ca Jla TaK BOT

pas de ca! TOJIBKO HE 3TO; HA B KOEM CITydae
pas si grand que ¢a HE TaKOW YK OOJIbIIOH

il'ya(uuu y'a) de cal ITO MTOX0KE HA MPABITY



pas ca BOBCE HET, COBCEM HET; HE TO

cay est BCE B MOPSAJKE, TAK OHO U €CTh

et avec ¢a? a emié uto? (6onpoc npooasua)

avec ca! 71a YK 1 BOPSMb; HEYXKeJn

c'est ca MPABUJIBHO; BOT 3TO TaK

pour ¢al HE COMHEBaMTECH!, OYJIbTE MOKOWHBI; ITO YK
TOYHO

¢a, par exemple; ¢a, alors! HY W HY!, 3TOTO TOJIBKO HE XBATAJO!

qui ¢a? KTO 3TO?

ou ¢a? TJie XX 3TO (noduépkusanue npu sonpoce)
guoique ca npocm. XOTs

c'est toujours ¢a pasze. ¥ TO XOPOIIo; B TO XJ1eO

c'est pas tout ca pase. 310 Bc€ Tak, HO...; «Ca iraly «Iloin€T, moinér!» (npunes u nazsanue
necnu epemén Ppanyy3cKotl pesoaroyuiL)

2) 3amensiem be3nuunoe mecmoumenue Il: ca a neige toute la nuit
CHET MIEJI BCIO HOYD

3) npu obosuauenuu iUy — OMmmeHOK npeHedPeHCceHUs]
CHUCX0OUMENbHOCMIUL.



allez donc faire du bien a ¢a JeJTaluTe T00pO0 TaKMM BOT JIHOISIM
les gosses ¢a pousse vite PEOSTHIIKHE PAcTyT OBICTPO

4) obo3nauaem uzsecmmoe noHssmue, 0 KOMopom NPIMo He
2080PsM — 0eHbU, TH0008b

arroser ¢a, féter ca pase. CIPbICHYTh, OTMETHUTH (cobbimiue)
faire ¢a 3aHUMATHCS JTFOO0BBIO

avoir de ca

a) NUMeThb JeHbI'U

0) UMeTb MbIIIHBIN OIOCT

etre comme ¢a npocm. ObITh B TIOJIOKEHUU

2. Interj pase. na!, y’K TOYHO

3. m (moarc le Ca) «3TO» (6 hunocoguu ncuxoananusza)



